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Ata da 26a (vigésima Sexta) Sessão Solene, da 10 (primeira) Sessão Legislativa da 210 (Vigésima 
Primeira) Legislatura. Solenidade ao Dia do Agricultor. No dia vinte e oito do mês de julho do 
ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no Plenário Floriano Médice, situado na Rua 
São José, n° 135, Centro — Fundão. Tendo como cerimonialista a Sra. Geyse Kelly Ferreira de 
Paula da Vitória, que deu início a Sessão. É com imenso orgulho e gratidão, que a Câmara 
Municipal de Fundão deu início a esta Sessão de Solenidade de honra ao mérito em homenagem 
ao Dia do Agricultor. Falou que hoje é um dia de celebração, mas também de reconhecimento 
aqueles que dedicam sua vida ao cultivo da terra, ao alimento em nossas mesas e ao 
desenvolvimento da nossa cidade. Fundão é terra fértil — rica não apenas em solo, mas em 
pessoas comprometidas com o trabalho rural, com a agricultura familiar e com a produção que 
sustenta comunidades e impulsionan a economia local. Esta solenidade é uma forma de 
agradecer e valorizar a força do agricultor fund'doense. Nesta noite, damos destaque especial ás 
cadeias produtivas que se destacam em nosso município: Mel símbolo de organização, 
sustentabilidade e trabalho em equipe, com apicultores que colocam Fundão no mapa da 
produção capixaba. Café: fruto da tradição e da dedicação, produzido com esmero nas lavour 
que atravessam gerações. Banana: cultura resistente e especial, que garante renda e nutrição á 
população. Cacau: nova promessa da agricultura fund'ãoense, com produtores que apostam em 
qualidade, inovação e valor agregado. Hoje homenageamos mulheres e homens do campo 
pessoas que acordam cedo, enfrentam sol, chuva e desafios diários com coragem, fé e amor pela 
terra. A Cerimonianialista convidou para compor a Mesa Diretora - Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Fundão Vereador Vilcimar Correa, Excelentíssimo Senhor 
Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto (Dr. Léo), para ocupar o lugar do Vice-Presidente da 
Câmara Municipal de Fundão, Excelentíssima Senhora Secretária da Câmara Municipal de 
Fundão Vereadora Sônia Lusia Neves Rodrigues Steins. A Cerimonianialista convidou para 
compor a Mesa Honra os Vereadores - Excelentíssima Senhora Vereadora Ângela Maria 
Coutinho, Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos Fernando Moraes, Excelentíssimo Senhor 
Vereador Ailton Nildério Pimentel (Xandoca), Excelentíssimo Senhor Vereador Leonardo da 
Silva Rodrigues, Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual José Esmeraldo. O Presidente 
Invocou a Proteção de Deus, declaro aberta esta Sessão. Convidou a todos para se colocarem 
em posição de respeito para ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro e, em seguida, o 
Hino do Município de Fundão. O presidente Designou o Vereador Dr. Léo para a leitura de um 
trecho da Bíblia, e a realização de uma prece a Deus. Cerimonialista: É com enorme satisfação 
que essa Casa recebe os agricultores homenageados e seus familiares e amigos. Esta solenidade 
tem como objetivo reconhecer o trabalho de produtores rurais que, com dedicação exemplar, 
contribuem com o desenvolvimento da agricultura em nosso município. Homenageados: Sr. José 
Ferreira Campanhole, Sr. Luiz Carlos Broetto, Sr. Luis Carlos Nieiro e Sr. Cosme Demuner 

Gasparini. Como forma de reconhecimento, esta Câmara Municipal tem a honra de entregar, 
nesta noite, uma placa comemorativa a cada um dos homenageados — símbolo da gratidão e do 
re eito do povo de Fundão pelo trabalho de quem planta, colhe e constrói o futuro da nossa ,/' 
terra. A Cerimonialista: Convidou Excelentíssimo Senhor Presidente Vereador Vilcimar Correa 
para que se colocasse à frente do plenário, e convidou para ser homenageado pela Câmara 
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Municipal de Fundão o Sr. José Ferreira Campanhole, apicultor que se destaca na produção 
de mel, fruto do trabalho coletivo, da paciência e do respeito á natureza. A Cerimonialista: 
Convidou para ser homenageado pela Câmara Municipal de Fundão o Sr Luiz Carlos Broetto, 
cafeicultor que cultiva tradição e qualidade em cada grão, mantendo viva a história do nossa 
café; A Cerimonialista: Convidou para ser homenageado pela Câmara Municipal de Fundão o 
Sr Luis Carlos Nieiro, produtor de banana, símbolo de resistência, alimento essencial e base 
para tantas famílias fund'ãoenses. A Cerimonialista Convidou para ser homenageado pela 
Câmara Municipal de Fundão o Sr. Cosme Demuner Gaspari, produtor de cacau, sabor e 
novas possibilidades para o campo. Momento de pronunciamento dos Homenageados; Com a 
palavra o Sr. José Ferreira Campanhole. Cumprimentou a todos e agradeceu pela homenagem, 
destacando a importância desse reconhecimento. Disse que trabalha com abelhas desde 2009 e 
que, atualmente, ocupa o cargo de vice-presidente da associação de apiccultores. Com a 
palavra o Sr. Luis Carlos Nieiro. Cumprimentou a todos e agradeceu pela homenagem. Disse 
que sempre foi fruto da terra, Nascido e criado no campo, e que sempre atuou como produtor 
rural. Afirmou que tudo o que faz é com amor e que, se depender deles na roça, os produtos 
chegarão ao povo com muito carinho. Com a palavra o Sr. Luiz Carlos Broetto. Agradeceu a 
todos pela homenagem, destacando a importância desse reconhecimento. Com a palavra o 
Sr. Cosme Demuner Gasparim: Cumprimentou a todos e agradeceu pela homenagem. Disse que 
os produtores rurais precisam do apoio de todos os vereadores e agradeceu a todos pela 
oportunidade. A Cerimonialista: Convidou para fazer o uso da palavra o Excelentíssimo 
Senhor Deputado Estadual José Esmeraldo. Cumprimentou a todos e disse que tem muito 
apreço pelos agricultores. Ressaltou que o agricultor trabalha e luta diariamente, mas muitas 
vezes não conta com apoio do Estado. Agradeceu pelo convite e afirmou que é uma grande 
felicidade para ele estar pressente. Parabenizou os agricultores homenageados. Passou a 
palavra ao Presidente dessa Casa de Leis — Excenlentíssimo Senhor Vilcimar Correa. 
Cumprimentou a todos e afirmou que a agricultura é como um navio que carrega o município de 
Fundão nas costas. Parabenizou os homenageados e destacou que, apesar de ser uma singela 
homenagem, foi feita de coração. Com a palavra o Vereador Xandoca. Cumprimentou a todos e 
disse que é um pequeno agricultor, filho de pequeno agricultor. Ressaltou que, sem os 
produtores rurais, não existiria zona urbana, não existiria vida. Com a palavra o Vereador Dr. 
Léo. Cumprimentou a todos, em especial os produtores rurais. Disse que também veio do 
campo, que é fruto do trabalho do produtor rural, e que todos conhecem as dificuldades é 
enfrentadas pelo homem do campo. Afirmou que a agricultura é o futuro e que, sem os 
agricultores, não teríamos alimento em nossas mesas. Por isso, destacou que o homem do 
campo precisa ser valorizado. Com a palavra a Vereadora Ângela Maria Coutinho. 
Cumprimentou a todos, parabenizou os agricultores e destacou que, sem eles, não teríamos 

L. 

, 

alimento em nossas mesas. Ressaltou que nunca deve faltar gratidão e reconhecimento a esses 
trabalhadores que sustentam a nossa sociedade. Com a palavra a Vereadora Sônia Steins. 
Cumprimentou a todos e afirmou que essa homenagem é dedicada aos nossos agricultores 
omens que lutam dia após dia, de sol a sol, pelo nosso município e pela nossa terra. Destacou 

que, com o trabalho, a dedicação, a humildade e o conhecimento desses trabalhadores, foi 
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possível transformar o campo em uma verdadeira fonte de sustento para todos. Encerramento: 
O Presidente Agradeceu a presença de todos nessa solenidade, que ficará registrada na história 
dos canais desse legislativo Municipal. Deixamos o convite para acompanharem nossas 
próximas Sessões Ordinárias, sempre no primeiro e no décimo quinto dia do mês,às17:00horas. 
Nada mais havendo a tratar, convoco os Senhores Vereadores para a próxima Sessão, que será 
Ordinária, dia 01 de Agosto de 2025, Sexta-feira, às 17:00horas, e em nome de Deus, declaro 

encerrada esta Sessão às 19h14min. XXXXXXXXXXL XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

VIL CIMAR CORREA 
Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 

(Ausente) 
PAULO ROBERTO COLE 

Vice-Presidente da Mesa Diretora 
Biênio 2025/2026 

Secretária da Mesa Diretora 
Biênio 2025/2026 

(Ausente) 
AGNALDO COUTO MIRANDA 

Vereador de Fundão/ES 

AILTON NILDÉRIO PIMENTEL 
Vereador de Fundão/ES 

ANGELA MARIA COUTINHO 
Vereadora de Fundão/ES 
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LEONARDO DA SIL RODRIGUES 

Vereador de Fundão/ES 
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